



принятие в братство прошло у памятника Михаилу Баранову. Три юноши и шесть девушек, мечтающих связать свою взрослую жизнь с армией, приняли



В военно-патриотическом клубе «Боевое братство» приняли присягу новые члены организации.

Поздравить ребят пришли почетные гости, родные и близкие, а так же члены «Боевого братства», ветераны локальных войн и военных конфликтов. Торжественное обещание, которое является важным правовым и морально-политическим актом.

Молодое, но активное котельниковское отделение ветеранской организации «Боевое братство» постоянно участвует в жизни города и района.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района